

ГЛАВНОЕ

ГРАНИ ЯРМАРКИ

Окончание.
Начало на странице 1.

В рамках деловой части для мастеров прошел круглый стол «Проблемы сохранения и развития народных промыслов в современных условиях» с представителями власти. Разговор был трудный. Мастера настаивают на увеличении поддержки со стороны государства, так как изделиями народных промыслов, на изготовление которых уходит порой много дней, много не заработаешь. А бросать дело, которое возрождалось с таким трудом, не хочется. Встает проблема вторичной утраты промысла, так как невозможно привлечь к этому виду творчества молодежь, которая не видит в этом секторе никакой прибыли.

Кроме этого, в связи с прогнозируемыми изменениями законодательства, касающегося самозанятого населения, народные промыслы могут оказаться под реальной угрозой вымирания.

«Остров детства»

Второй раз на ярмарке проводится детский фестиваль «Остров детства». Его задача – познакомить детей с ярмаркой, дать возможность реализации своих творческих работ.

В этом году в нем приняли участие 63 ребенка (не считая сопровождавших их лиц) от 4 до 15 лет. Как и во взрослом фестивале мастеров были представлены работы из различных материалов, проводились мастер-классы.



Санты. Ведь у каждого народа зимний дед называется по-своему и имеет свои особенности, как в костюме, так и в способе определения, кому какой дарить подарок.

Сюрпризом для самого Санты стало поздравительное обращение от лица всей молодежи города, ко-



торое подготовил Ирбитский городской молодежный совет. Оно было написано и прочитано на финском языке.

Визит губернатора

На второй день губернатор Евгений Куивашев ознакомился с экспозицией Ирбитской ярмарки, посетив юбилейный фестиваль «Город мастеров» и национальные подворья.

«Мне очень приятно, что ярмарка – это не только экономическая или торговая площадка. Она превратилась в одно из крупнейших культурных событий. Межрегиональная ярмарка в Ирбите – это бренд Свердловской области, который мы намерены поддерживать и впредь. Это драйвер развития самого города и других восточных территорий об-

директора Ирбитского молочного завода Наталье Хоробрых.

Открытие футбольного поля

В ходе визита на Ирбитскую ярмарку губернатор Свердловской области Евгений Куивашев открыл в Ирбите обновленный стадион. Вернее, не весь стадион, а футбольное поле. Так как реконструкция стадиона пока продолжается. Стоимость реконструкции спортивного объекта составила 33 млн. рублей, из которых 30 млн. были выделены из бюджета области. Средства пошли на сооружение круговой беговой дорожки длиной 400 метров, сектора для прыжков в длину, волейбольной и баскетбольной площадки и места для занятий уличной гимнастикой. Но главным объектом стало новое футбольное поле с искусственным покрытием.

«Футбол – один из самых любимых и массовых видов спорта в России и в мире. Уральцы не только с азартом следят за футбольными баталиями, но и сами выходят на поле, – сказал Евгений Куивашев. – Сегодня почти 60 тысяч свердловчан играют в футбол. Мы стремимся, чтобы современные спортивные площадки, в том числе футбольные поля, были во всех муниципалитетах».

Губернатор отметил, что обновленный стадион «Юность» – лишь первый шаг в развитии спортивного ядра, и выразил уверенность, что здесь будут созданы отличные условия как для футболистов, так и для любителей других видов спорта. Каждый день на обновленном стадионе смогут заниматься до 170 жителей Ирбита.

Фото: Александр Овчинников, Елена Шубина

День пенсионера

В соответствии с планом мероприятий, посвященных Дню пенсионера Свердловской области, Управление Пенсионного фонда в г. Ирбите Свердловской области в августе месяце организует следующие мероприятия:

1. «Горячая линия» по вопросам пенсионного и социального обеспечения, по вопросам выплаты средств пенсионных накоплений и т.д. Обращаться по телефону: 6-48-75.
2. Выездной прием мобильной клиентской службы в сельские территории в пятницу 17 августа в 10.00 часов по адресу: п. Зайково, ул. Коммунистическая, 181, Зайковская территориальная администрация Ирбитского МО.
3. Консультационная встреча с населением 21 августа в социально-реабилитационном отделении урочище «Белая горка», КЦСОН, Ирбитский район.
4. Фотовыставка «Наше старшее поколение» - 27 августа в здании УИФР.
5. Консультационная встреча с членами общественных организаций, обществом слепых и обществом глухих 29 августа (г. Ирбит, ул. Советская, 36, Центр общественных организаций).

НОВОСТИ

Развитие

Открытый в мае текущего года ирбитский кинотеатр «Тетеринфильм» продолжает развиваться. По информации управляющего кинотеатра Андрея Баталова, вполне возможно, что уже до конца этого месяца кинотеатр начнет показывать фильмы в 3D-формате. Все необходимое оборудование уже закуплено и в ближайшее время в Ирбит должны приехать специалисты, чтобы установить и настроить технику.

Кроме того, до конца текущего года начнет свою работу и второй кинозал, как это изначально и было предусмотрено проектом кинотеатра.

Лучшие

Чемпионат России по мотокроссу на мотоциклах с колясками завершился триумфом уральских гонщиков. Заключительный пятый этап соревнований прошёл в посёлке Ростовка в окрестностях Омска.

Экипаж из Каменска-Уральского в составе Игоря Полухина и Сергея Колясникова завоевал золотые медали чемпионата России по мотокроссу на мотоциклах с колясками в «королевском» классе 750 кубических сантиметров. Более того, весь пьедестал в итоге заняли свердловчане.

Отметим, что Полухин и Колясников приехали в Омск в статусе лидера в общем зачёте. В верхней части рейтинга держались также Александр Зырянов (Каменск-Уральский) и Алексей Елькин (Ирбит), Виталий Разуев и Владислав Мальцев из посёлка Белоярский, Марат Шафигуллин и Александр Старков из Верхней Пышмы. Также шансы на медали сохраняли и хозяева трассы – омский экипаж Павла Костюкова и Виктора Метелёва. Кроме них в заключительных гонках приняли участие гонщики из Московской, Кемеровской и Тюменской областей.

Однако свердловчане доказали, что на данный момент именно они остаются сильнейшими в стране. Так, на первом месте экипаж Полухина и Колясникова. На втором месте – Зырянов и Елькин. Бронзовые медали у Виталия Разуева и Владислава Мальцева, которые представляют спортивно-технический клуб «Урал».

Пожар

11 августа в самый разгар праздника в небо над Ирбитом поднялся столб дыма. За несколько часов огонь полностью уничтожил два жилых дома на улице Добролюбова в п. Гагарина.

По предварительным данным, от огненной стихии пострадало пять семей – их дома сгорели практически полностью со всем имуществом. Кроме того, огонь уничтожил и все надворные постройки. По данным пожарных и врачей, погибших и получивших травмы при пожаре, не было. Пострадавшими числятся 24 человек, в том числе восемь детей.

Уже в субботу администрацией города вместе со специалистами единой дежурно-диспетчерской службы были приняты первые решения по сложившейся ситуации. В настоящее время ведется работа по предоставлению нуждающимся жилых помещений из маневренного фонда, по оформлению документов на компенсационные выплаты. Выплаты составят 5 тысяч рублей на каждого прописанного по данным адресам.

Всего при тушении пожара было задействовано пять единиц техники, 16 человек личного состава пожарной части. Также помощь оказывали добровольцы.

Восстановить

В Ирбите может быть восстановлена еще одна часовня. На этот раз речь идет о часовне Иверской иконы

божьей матери, которая до начала XX века стояла в центре Гостиного двора, на территории нынешнего размещения автоагрегатного завода.

Построена она была в начале XIX века при строительстве каменного гостиного двора. Долгие годы именно с нее и начиналась Ирбитская ярмарка. Перед началом торгового прохода молебен о начале добрых дел, а также крестный ход.

С идеей восстановить часовню выступил «Исеть-фонд», которому в настоящее время принадлежит территория в историческом центре города. Этой осенью планируется провести и первые изыскания, которые позволят установить точное место, где раньше стояла часовня.

Северная экспедиция

Свердловские байкеры и автолюбители проехали свыше 550 километров, чтобы привезти из Ирбита в пермский город Осу уникальный верстовой столб XVIII века. Таким образом ирбитчане хотят почтить память великого мореплавателя Витуса Беринга, исследователя тихоокеанского побережья Азии и Аляски.

Пробег организован в рамках проекта «Маршрутами Великой Северной Экспедиции». По словам одного из организаторов акции Ильдара Маматова, именно в Осе Беринг с командой остановился в 1733 году в ожидании зимнего санного пути.

Старт экспедиции был дан 11 августа на площадке Ирбитской ярмарки у ДК им. В.К. Костевича.

Природопользование

Департамент Федеральной службы по надзору в сфере природопользования по Уральскому федеральному округу провел плановую выездную проверку соблюдения требований законодательства в сфере природопользования и охраны окружающей среды в отношении «Птицефабрика Ирбитская», сообщает пресс-служба ведомства.

В ходе проведения проверки выявлено семь нарушений требований природоохранного законодательства. В том числе в областях охраны атмосферного воздуха, обращения с отходами, использования и охраны земель, начисления и внесения платы за негативное воздействие на окружающую среду.

По выявленным нарушениям в отношении юридического лица и должностных лиц птицефабрики департаментом будут возбуждены дела об административных правонарушениях по различным статьям КоАП РФ, которые в том числе предусматривают наказание в виде административного приостановления деятельности на срок до девяноста суток.

Я - волонтер

Ирбитский район проводит конкурс видеороликов «Я – волонтер», посвященный Году добровольца. Конкурс проводится в рамках реализации государственной молодежной политики Ирбитского муниципального образования.

Участие в нем могут принять жители Ирбитского района и Ирбита независимо от возраста. Каждый участник имеет право заявить две работы, то есть два видеоролика, продолжительностью не более четырех минут, отражающих тему конкурса, а именно развитие волонтерского движения. Обязательно условие – закадровый текст, для оформления же можно использовать музыку, песни и прочие элементы. Работы в виде слайд-шоу в конкурсе участвовать не будут.

Прием работ осуществляется с 1 августа по 31 октября текущего года «Физкультурно-молодежным центром» по адресу: г. Ирбит, ул. Советская, 100, 2-й этаж (вход через аптеку), т. 6-38-69.

		ДОСТУПНЫЕ ЗАЙМЫ ДЛЯ ВАС! ВСЕГО С ДВУМЯ ДОКУМЕНТАМИ!*	
г. Ирбит, ул. М. Горького, 2Г 8 (34355) 6-31-36			
<small>*Паспорт гражданина РФ, СНИЛС, кредитный документ в праве запросить иные документы. **Информация указана по заемной программе «Долгосрочная», процентная ставка 56 % годовых, сумма от 30 001 до 60 000 руб., срок 36 мес. ***Информация указана по заемной программе «Стандартная», процентная ставка 72 % годовых, сумма от 15 000 до 30 000 руб., срок 12 мес. Информация предназначена для пайщиков. ИПК «СИБИРСКИЙ КАПИТАЛ» оказывает услуги исключительно своим членам.</small>			
Заемная программа «Долгосрочная»**		Заемная программа «Стандартная»***	
Сумма займа 35 000 ₹	Срок 36 мес.	Платеж в месяц 2 025 ₹	Сумма займа 15 000 ₹
Сумма займа 60 000 ₹	Платеж в месяц 3 472 ₹	Срок 12 мес.	Платеж в месяц 1 789 ₹
8-804-333-4472 (звонок по РФ бесплатный) www.kpk72.ru		3 578 ₹	
<small>Для Физ.лиц: Вступительный взнос 80 руб.; Членский 720 руб.; Паевой 200 руб. (Возвратный). Для Юр.лиц: Вступительный взнос 200 руб.; Членский 1200 руб.; Паевой 1200 руб. (Возвратный). Актуальность данных приведена по состоянию на 07.08.2018 г. Более точную информацию уточняйте по телефону. Пайщики солидарно несут субсидиарную ответственность по обязательствам ИПК в пределах невнесенной части дополнительного взноса.</small>			

ИЗ ЗАЛА СУДА

БЫТЬ У КОЛОДЦА И НЕ НАПИТЬСЯ?

Развитие государства неотъемлемо связано с деятельностью служащих и представителей власти. Превышение полномочий, предусмотренных должностью гражданина на государственной службе, является уголовным деянием и наказывается вплоть до лишения свободы с невозможностью занимать в дальнейшем определенные должности в течение срока, установленного судом. На практике наиболее частым проявлением превышения полномочий является использование полномочий вышестоящего руководства в собственных интересах.

Общественная опасность злоупотребления должностными полномочиями состоит в том, что в результате его совершения нарушается нормальная, регламентированная законом деятельность аппарата законодательной, исполнительной и судебной власти, а также органов

местного самоуправления, подрывается авторитет данных органов.

Ответственность за злоупотребление должностными полномочиями предусмотрена статьей 285 Уголовного кодекса Российской Федерации. В случае если виновный совершил действия, явно выходящие за пределы его должностных полномочий, уголовная ответственность наступает по ст. 286 Уголовного кодекса Российской Федерации за превышение должностных полномочий.

Граждане дружно и вполне справедливо ругают коррумпированных и нечистых на руку чиновников. Но они ведь не гастарбайтерами из космоса к нам прилетают, а появляются из нашей же среды - друзья, знакомые, родственники, бывшие однокурсники, знакомые знакомых и т.д. И если брать полугодие 2018 года, то в Ирбитском районном суде за указанный период рассмотрено пять (в 2017 году также пять) уголовных дел коррупционной направленности в отношении жителей города и района.

На одном уголовном деле хо-

чется остановиться более конкретно. На этот раз на скамье подсудимых находился ни взятокодатель, ни лицо, совершающее мошенничество (хищение чужого имущества путем обмана, совершенное лицом с использованием своего служебного положения), а начальник ФКУ СИЗО-2 ГУФСИН России по Свердловской области, совершивший превышение должностных полномочий (совершение должностным лицом действий, явно выходящих за пределы его полномочий и повлекших существенное нарушение прав и законных интересов граждан и охраняемых законом интересов общества и государства).

Если более подробно - в стремлении получить выгоду имущественного характера для себя и своих близких, не желая расходувать свои средства на оплату наемных работников для производства хозяйственных и ремонтных работ И.В. Крошняков использовал труд осужденных, отбывающих наказание в ФКУ СИЗО-2, на различных объектах недвижимости. Осужденные, обладающие

специальными навыками, работали у него в квартире, на земельном участке, в квартире его матери, в помещении школы, где должна была обучаться его дочь, а также на иных объектах, не связанных с деятельностью уголовно-исполнительной системы. Кроме того, используя свои служебные полномочия вопреки интересам службы, явно выходящие за пределы его полномочий, незаконно на определенный срок освобождал из личных интересов осужденного А. из-под стражи, предоставляя ему незаконную возможность не находиться в месте отбывания наказания, без какого-либо контроля за осужденным, чем грубо нарушил порядок отбывания наказания, назначенного приговором суда.

Указанные незаконные действия длились в период с начала 2012-го по конец 2014 года.

При рассмотрении уголовного дела И.В. Крошняков вину в содеянном преступлении не признал.

Приговором суда осужденному назначено наказание в виде 1 года 6 месяцев лишения свободы с от-

быванием наказания в колонии-поселении, со штрафом 50 000 рублей, с лишением права занимать должности в органах государственной власти, связанных с осуществлением организационно-распорядительных и административно-хозяйственных полномочий сроком два года.

Приговор был обжалован, апелляционной инстанцией наказание, назначенное И.В. Крошнякову, оставлено без изменений.

Как тут не вспомнить известную русскую поговорку «Быть у колодца и не напиться»? Видимо, некоторым гражданам, которые по воле судьбы стали чиновниками и занимают «хлебные места», трудно удержаться от соблазна решить возникающие проблемы, используя свое служебное положение, либо помочь «хорошему» человеку за «хорошее» вознаграждение. При этом чиновник забыл о том, что мудрость русского народа не имеет прямого отношения к обязанностям государственной службы.

*Светлана Стирнина,
помощник председателя суда*

СЛОВО ПРОКУРОРУ

За Wi-Fi

В Ирбите по итогам прокурорской проверки оштрафована организация за неприятие мер по защите детей от вредной информации в помещении кафе и боулинга.

Ирбитская межрайонная прокуратура проверила исполнение законодательства о защите детей от информации, наносящей вред их здоровью, нравственному и духовному развитию в деятельности общества с ограниченной ответственности «ЦИФЕЙ».

В ходе проверки установлено, что в помещении, расположенном на ул. Революции, указанным предприятием было организована деятельность кафе и боулинга-бара «Адмирал», в которых организован свободный доступ к сети Интернет без применения средств защиты детей от информации, которая может причинить вред их здоровью и развитию.

Так, доступ к работавшей сети Интернет предоставлялся при помощи технологии Wi-Fi, при этом программные средства по ограничению посещения запрещенных ресурсов отсутствовали, в результате чего имелся беспрепятственный доступ неограниченному кругу пользователей к материалам, признанным решением суда экстремистскими.

В связи с выявленными нарушениями межрайонная прокуратура в отношении общества с ограниченной ответственностью «ЦИФЕЙ» возбудила административное дело по ч. 2 ст. 6.17 КоАП РФ (неприменение лицом, организующим доступ к распространяемой посредством сети Интернет информации в местах, доступных для детей, административных и организационных мер, технических, программно-аппаратных средств защиты детей от информации, причиняющей вред их здоровью и развитию).

7 августа мировой судья судебного участка № 5 Ирбитского судебного района, рассмотрев материалы прокурорской проверки, оштрафовал юридическое лицо на 20 000 рублей.

Судебный акт в законную силу не вступил. С 16 июня деятельность данного кафе и боулинг-бара прекращена.

Педагоги «в законе»

Прокуратура выявила в образовательных учреждениях города Ирбита факты работы педагогов и технического персонала, привлекавшихся к уголовной ответственности.

Ирбитской межрайонной прокуратурой в июне-июле 2018 года проведены надзорные мероприятия по соблюдению требований трудового законодательства.

Согласно действующего трудового законодательства к деятельности в сфере образо-

вания несовершеннолетних, организации их отдыха и оздоровления не допускаются лица, имеющие или имевшие судимость, а равно и подвергавшиеся уголовному преследованию (за исключением лиц, уголовное преследование в отношении которых прекращено по реабилитирующим основаниям) за ряд преступлений, предусмотренных Трудовым кодексом РФ. Возможность дальнейшего трудоустройства данных лиц в образовательных учреждениях разрешает областная комиссия по делам несовершеннолетних.

Нарушения данных положений выявлены при проверке ряда школ города. Так, например, в школе № 18 выявлен факт осуществления трудовой деятельности педагога, при том что в 2015 года данный педагог привлекался к уголовной ответственности по ст. 119 УК РФ (угроза убийством). Уголовное дело было прекращено в суде за примирением сторон, что является не реабилитирующим основанием и требует получения разрешения областной комиссии по делам несовершеннолетних для дальнейшей работы в образовательном учреждении. По итогам проверки в адрес директора школы № 18 внесено представление, педагог уволен, должностное лицо, отвечающее за кадровую работу, привлечено к дисциплинарной ответственности.

Подобный же факт выявлялся в школе № 10, где сотрудник учебного заведения (документовед) также привлекался к уголовной ответственности, и в дальнейшем уголовное дело было прекращено в суде по не реабилитирующему основанию. По итогам проверки в адрес директора школы также внесено представление, должностное лицо, отвечающее за кадровую работу, привлечено к дисциплинарной ответственности, а на сотрудника получено согласие областной комиссии по делам несовершеннолетних на работу в образовательном учреждении.

При проверке большинства городских школ установлено, что справки об отсутствии судимостей истребуются работодателем уже после приема сотрудников на работу, что нарушает требования ст. 65 Трудового кодекса.

Нарушения при трудоустройстве работников, осуществляющих деятельность, связанную с несовершеннолетними, выявлены также в деятельности детских библиотек Ирбита и загородного оздоровительного лагеря «Салют».

По итогам проверок прокурором внесено восемь представлений об устранении нарушений законодательства, по итогам рассмотрения которых нарушения устранены, к дисциплинарной ответственности привлечено пять должностных лиц, три представления находятся на рассмотрении.

Ирбитская межрайонная прокуратура

ГИБДД ИНФОРМИРУЕТ

Рейдовые мероприятия

В Ирбите и Ирбитском районе в пятницу, субботу и воскресенье Госавтоинспекция провела массовые профилактические мероприятия, в том числе с использованием метода сплошной проверки, направленные на пресечение фактов управления транспортными средствами в состоянии алкогольного и наркотического опьянения.

О целесообразности подобного рода профилактических мероприятий говорит статистика. Так, с начала года на территории области сотрудниками ГИБДД отстранено от управления 11 тысяч водителей, из них 8 070 находились за рулем в нетрезвом виде, еще 2 498 граждан отказались от прохождения освидетельствования на состояние опьянения, а в отношении 1 313 водителей были собраны материалы для возбуждения уголовного дела по ст. 264.1 Уголовного кодекса РФ за повторное управление транспортным средством в состоянии алкогольного опьянения.

О недопустимости управления транспортными средствами в состоянии опьянения знает каждый водитель. Однако многие считают, что небольшая доза алкоголя

не влияет на качество управления транспортом и не может привести к дорожно-транспортным происшествиям.

Госавтоинспекция напоминает, что управление транспортным средством в состоянии опьянения является одним из наиболее грубых нарушений ПДД, ведущим к трагическим последствиям. Не стоит забывать, что, управляя автомобилем в состоянии алкогольного либо наркотического опьянения, водитель подвергает опасности не только свою жизнь, но и жизнь других участников дорожного движения.

С начала текущего года на территории области по вине водителей, управлявших транспортными средствами в состоянии алкогольного опьянения, произошло 141 ДТП, в которых погибли 48 человек и 213 получили травмы различной степени тяжести. Позиция Госавтоинспекции была и остается неизменной – деятельность по выявлению и удалению таких водителей с дорог с использованием различных законных форм и методов будет продолжаться на постоянной основе.

Напоминаем, что о пьяном водителе всегда можно сообщить в дежурную часть МО МВД России «Ирбитский» по телефону: (34355) 6-25-27 или 02.



25 июля 2018 года
в возрасте 62 лет
скорпостижно
скончался
**Вараксин Сергей
Геннадьевич.**



02 сентября 2018 г.
будет 40 дней
со дня кончины,
давайте помянем и помолимся за него.
Родные.

A3295

**ПЕЧАТИ
ШТАМТЫ**

г. Ирбит,
ул. Горького, 2-Б,
вход со двора, 3-й этаж
тел. (34355) 6-23-85, 6-23-89

Свердловская область, г. Ирбит
Общество с ограниченной ответственностью
**ПЕЧАТНЫЙ
ВАЛ**
* ул. Горького, 2-Б, 3-й эт. *

17 августа

ДК им. В.К. Костевича

**ГРАНДИОЗНАЯ
РАСПРОДАЖА
ШУБ** г. **Пятигорск**

**Большие
скидки!**

**Ждем вас
с 9 до 18 ч.**

Акция!!!

**СДАЙ СТАРУЮ ШУБУ И ПОЛУЧИ
СКИДКУ 10 Т.Р. НА НОВУЮ**

ЦЕНТРОФИНАНС
МИКРОФИНАНСИРОВАНИЕ

**ДЕНЬГИ БЕЗ СПРАВОК И ЗАЛОГОВ
неделя займа
БЕСПЛАТНО**

КАЖДОМУ НОВОМУ
КЛИЕНТУ

Займы предоставляются ООО МКК «Центрофинанс Групп» (ИНН 2902076410).
Условия, определяющие фактическую стоимость займа «Для новых недель
бесплатно 1%» - для клиентов, ранее не заключавших договоры с Обществом,
1% в день (365% годовых), сумма займа от 3 000 до 10 000 руб. на срок от 21 до
35 дней. При этом с 1 по 14 и с 22 дня процент за пользование займом
составляет 1% в день (365% годовых), с 15 по 21 день проценты не начисляются.

8-982-675-82-04 / без выходных
Ирбит, ул. Советская, д. 64, напротив ТЦ «ФАНТ» (Билайн)

**ГЛАВНЫЙ РЕДАКТОР
С.В. УРАЛОВА**

Подписной индекс: 52803

Газета зарегистрирована в Управлении Федеральной службы по надзору за соблюдением законодательства в сфере массовых коммуникаций и охране культурного наследия по Уральскому федеральному округу.
Регистрационный номер ПИ №ФС11-0507 от 15 декабря 2005 г.

В соответствии с Законом Российской Федерации «О средствах массовой информации» редакция имеет право не отвечать на письма и не пересылать их в инстанции. Редакция может публиковать материалы, не разделяя точки зрения автора.

ПЕЧАТНЫЙ ВАЛ

Издатель: ООО «Печатный вал». Учредитель: ООО «Ассоциация региональной прессы». Адрес редакции: г. Ирбит, ул. Советская, 93 (вход с ул. Горького). Адрес издателя: г. Ирбит, ул. Советская, 93
Телефон: (34355) 6-23-85, 6-23-89. E-mail: reklama@irbit.info

СПОРТ-КУРЬЕР

Районные соревнования «День физкультурника!»

11 августа на стадионе п. Зайково состоялись районные соревнования, посвященные Дню физкультурника. В спортивную программу праздника вошли следующие виды спорта: мини-футбол, стритбол, волейбол, легкая атлетика и силовая гимнастика.

На открытии праздника были вручены почетные грамоты главы Ирбитского муниципального образования за достижение высоких результатов в спорте и благодарственные письма главы Ирбитского муниципального образования за значительный вклад в развитие физической культуры и спорта на территории Ирбитского МО, пропаган-

ду здорового образа жизни и в честь празднования Всероссийского Дня физкультурника.

После торжественного открытия праздника был дан старт легкоатлетической смешанной эстафете 4x100 метров. По итогам эстафеты первое место с результатом 57,5 сек. заняла команда ДЮСШ Ирбитского МО, второе место с результатом 1 мин. 01,7 сек. – команда с. Знаменского, третье место – команда п. Зайково, 1 мин. 02,8 сек.

Призеры соревнований были награждены кубками, медалями и дипломами.

МКУ «Физкультурно-молодежный центр» выражает благодарность всем, кто принимал участие в организации и проведении районных соревнований.



«Предел прочности»

4 августа в п. Верхняя Синячиха на стадионе ФСЦ «Орион» состоялась командная военизированная гонка в качестве центрального события областного спортивного фестиваля «Предел прочности».



Общее руководство по подготовке и проведению соревнований осуществляло Министерство физической культуры и спорта Свердловской области в лице ГАУ СО «Центр по организации и проведению физкультурных и спортивных мероприятий», совместно с организационным комитетом, утвержденным Министерством физической культуры и спорта Свердловской области и администрацией МО Алапаевское.

К участию в гонках допускались спортсмены и спортсменки не моложе 18 лет. Гонка проходила на стадионе на специальной полосе препятствий, содержащей этапы, требующие от участников

скоростной и силовой выносливости, точности и координации, а также военно-прикладных навыков. Во время прохождения трассы создавалось задымление с помощью дымовых шашек, сопровождаемые звуками выстрелов и взрывов, присутствовала боевая техника.

Ирбитское муниципальное образование представила команда, в состав которой вошли Александр Носков (капитан команды), Сергей Светлаков, Максим Туилов, Сергей Ковалёв, Евгений Егоров, Алексей Дурнов, Мария Моторина, Анна Волынцева.

Военизированная полоса состояла из последовательно расположенных препятствий: полоса из уложенных 12 автомобильных покрышек, разноуровневые барьеры, стена высотой 2 метра, стена высотой 3 метра, подвесное бревно и двускатный барьер высотой 3 метра. Также в процессе гонки участники стреляли по мишеням из лазерной винтовки, металлические ножи в цель, разбирали и собирали макет автомата Калашникова, кантовали покрышку весом 300 кг, переносили бревно длиной 4 метра, ползали под работающей боевой машиной десанта, буксировали автомобиль и подвергались другим испытаниям.

После предварительных забегов команда Ирбитского МО занимала третье промежуточное место среди 14 команд области и вышла в суперфинал. По итогам финальной гонки наша команда остановилась в шаге от пьедестала, заняв четвертое место, победителями же стали хозяева соревнований – команда Алапаевского МО.

Параллельно с военизированной гонкой на стадионе ФСЦ «Орион» также проходили соревнования по стритболу. За команду Ирбитского МО выступали Иван Бобин, Денис Бобин, Данил Востров и Максим Серков. В упорной борьбе в финале наша команда сломала сопротивление пышминских спортсменов и заняла первое место! Всего в соревнованиях по стритболу приняли участие 13 команд области.

МКУ «Физкультурно-молодежный центр» выражает благодарность всем спортсменам сборной команды Ирбитского МО за участие в спортивном фестивале!

**Владислав Мазуренко, инструктор по спорту
МКУ «Физкультурно-молодежный центр»**

КОНСУЛЬТАЦИЯ

Оформляем «бесхозный» земельный участок

Даже если земельный участок выглядит бесхозным - это не значит, что собственника у него нет. Он может принадлежать как физическому лицу, так и, к примеру, муниципалитету. Чтобы увеличить фактическую площадь своего участка, присоединив пограничный участок и не нарушить законодательство, для начала необходимо найти собственника соседней земли, заключить с ним договор купли-продажи либо аренды (если это муниципалитет) и зарегистрировать право собственности.

Единственным способом получения достоверной информации является запрос сведений, содержащихся в Едином

государственном реестре недвижимости (ЕГРН). Такие сведения предоставляются в виде выписки из ЕГРН об основных характеристиках и зарегистрированных правах на объект обращения (для обращения потребуется точный адрес объекта или кадастровый номер объекта недвижимости). Выписка из ЕГРН является официальным документом, содержащим информацию о правообладателе и о характеристиках земельного участка, включая кадастровый номер, назначение, площадь, вид разрешенного использования, кадастровую стоимость. Также выписка содержит информацию об ограничении прав и обременении объекта недвижимости.

Запросить выписку из ЕГРН можно обратившись в офисы МФЦ «Мои документы». Также существует возможность

обращения посредством официального сайта Росреестра.

Если же вы не знаете адрес объекта или кадастровый номер, уточнить их можно на Публичной кадастровой карте (<https://pkk5.rosreestr.ru/>).

Если же участок, который вы хотите присоединить, является собственностью муниципалитета, необходимо обратиться в орган местного самоуправления с заявлением на право пользования данным земельным участком и выделения его в частную собственность.

Если участок имеет соседствующие границы с участком заявителя, то его заявление имеет преимущественное право на рассмотрение.

Филиал ФГБУ «ФКП Росреестра» по Свердловской области